Cau 3: Chq;;n truomg hop ding:
Tinh th¢ khi chuan ¢, ;... & 25°C trong mo6i truong acid. Cho bict the khu
chuan ¢ 25°C trong moi trudng acid: ¢ .., , =0353Vva ¢, .. =0771V
a) 133V b) 0,667V c) 0,980V d) 0,627V

Cau 9: Chon phuong an dung:

0 - ~ 0 . . M A~ X 5 .

Cho @ p. =0.77V va :ps’l“ 1o =+0.15V . Tinh hang s6 can bang ¢ 25°C cua
phan (mg: 2Fe’"(dd) + Sn**(dd) 2 2Fe’ (dd) + Sn* (dd)

a) 10" b) 10" ) 10° d) 107

Cau 27: Chon phuong 4n ding: Cho cac s6 liéu sau:
1) ¢° (Ca’”f(:a) =-279V 2) @° (Zn’"/Zn) = -0.764 V
3) ¢° (Fe™/Fe) = - 0437V 4) ¢° (Fe"/Fe™) = +0.771V
Cac chat du’orc sap Xep theo thir tyr tinh oxy hoa tang dan nhu sau:
a) Fe’  <Fe¥ <Zn” < Ca®™ ¢) Ca’"<Zn” <Fe’ <Fe’*
b) Ca™" <Zn’ <Fe’ <Fe’’ ‘d) Zn" <Fe’ < Ca” <Fe”

Cau 30: Chon phuong an diang:
Biét cpf:m_ =+054V wva [pgeh”:eh = +0.77 V. Trong cac phan umg sau, phan
{mg nao xay ra ¢ diéu kién tiéu chuin?
a) 2Fe”(dd) + L(r) — 2Fe*"(dd) + 2I'(dd)
b) 2Fe’"(dd) + I,(r) = 2Fe” (dd) + 2I'(dd)
¢) 2Fe’"(dd) + 2T (dd) — 2Fe>"(dd) + Ix(r)
d) Fe¥'(dd) + I'(dd) - Fe*(dd) + %1(1)

Ciu 34: Chon phuong an ding: Cho pin nong do ¢ 25°C:
(1) Ag | Ag™(dd) 0.001M | Ag™(dd) 0.100M | Ag (2)
1) Bién cuc (1) 1a anod
2) bién cuc (2) la catod
3) O mach ngoai elecncn di chuyen tir dién cuc (2) qua (1)
4) Tai dién cuc (1) xuat hién két tia Ag
5) Tai dién cuc (2) Ag bi tan ra
6) Strc dién dong cua pin o 25°C 14 0.059V
7) Khi pin ngimg hoat dong khi nong d6 Ag™ trong dung dich ¢ hai dién cuc 1a
0.0505M
a) 34,5 b) 1.2.6 c) 4,67 d) 12,7

Cau 3:
Tinh thé khir chuan ¢ .., .. & 25°C. Cho biet ¢ 25°C, thé khur chuén cua céc cip
oxi hoa sau: @_ .., =0,005V ; @ .  =-0]14V,
a) 0.15V b) -0.15V ¢) -0.135V d) 0.135V



Cau 44: Chon nhan xét dang.

Cho nguyén t6 Ganvanic gdom dién cyc clo tiéu chuan (P, =latm, NaCl 1M) (1)

va dién cue H, (ap suét ciia Cl, = 1 atm) nhing vao trong dung dich NaCl 0.1M

(2). O nhiét d6 nhat dinh nguyén té nay cé:

a) Suit dién dong giam khi pha loang dung dich & dién cyc (1)

b) Dién cuc (1) lam dién cuc catod

¢) O mach ngoai electron chuyén tir dién cuc (2) sang dién cuc (1)

d) Suat dién dong cua pin & 25°C 12 0.1V

Cau 47: Chon phuong an ding:

So do cac pin hoat dong trén co soO cac phan ing oxy hoéa khur:

Hy(k) + Cl (k) = 2HCI(dd)

2Fe’"(dd) + Zn(r) = Zn*"(dd) + 2Fe’(dd)

a) ()Pt
(-)Pt

b) (-)Pt

H, (k)

H'* (dd)|C1™(dd)

Cl, (k)[Pt(+)

Fe** (dd),Fe’ (dd)|zn™* (dd)|Zn(+)

Cl, (k}‘{i‘l' (dd)[H" (dd)[H,, (K)[Pt(+)

(—)Pt

) (H)PHH, (k)

Fe™* (dd),Fe™ (dd)|zn™ (dd)|Zn(+)

H* (dd)

CI™(dd)|CL, (k)[Pt(+)

(-)Z n‘Z n** (dd)[Fe™* (dd), Fe** (dd)[Pt(+)

d) (—}Pt‘cll(k}‘{i‘l'(dd)

\H* (dd)[H, (K)[Pt(+)

(-)Z n‘Z n** (dd)[Fe™* (dd),Fe** (dd)[Pt(+)

la:

Cau 48: Chon truong hop diang: Cho qua trinh dién cyc:

NO; (dd) + 2H" (dd) + 2e —> NO5 (dd) + H,0(¢)

Phuong trinh Nernst d6i véi qua trinh da cho & 25°C 6 dang:

a) ¢=0°+0.0591g ig;:[[;l:g}] c) (P={p“+0.(;59 g [ND§;£H+]I
L 008, No: d) oo 0 0059 NO;
b) o= +— hl_m;_ A lg[NDI]X[H+]1

Ciau 19: Tinh hing s6 can bang K ctia phan {mg sau ¢ 25°C:

3 Au” (dd) 2 Au” (dd) + 2 Au (r). Cho biét & 25°C: ¢°
=17V ; F=96500; R = 8.314 J/mol.K
¢) 1.41 x10"

Q
Pan® s A

a) 4.5 x10°

b) 2.5 x10°

I:AJ.IH #Au*} =114\ »

d) 3.1 x10"



Cau 4: Chon phuong an ding:

So dd céc pin hoat dong trén co so cac phan irng oxy hoa khur:
3Ag(dd)+ Cr (1) =Cr _(dd) + 3Ag(1)
2Fe”"(dd) + Cly(k) = 2Fe’"(dd) + 2CI(dd) 1a:
a) (Cr|Cri(dd)lAg (dd)| Ag(+)

(-) PtICLy(k) | CI'(dd)ll Fe*(dd).Fe**(dd) | Pt (+)
b) (\)Ag|Ag (dd)ICr (dd) | Cr(+)

(-) Pt| Fe**(dd).Fe*"(dd)ll CI'(dd) | CL, | Pt (+)
¢) ()Cr|Ccrddllag (dd)|Ag)

(-) Pt | Fe?"(dd), Fe*"(dd)ll CI'(dd) | CL,| Pt (+)
d) (DAg|Ag (dd)lIcr (dd) | Cr(+)

(-) Pt |CLy(k) | CI'(dd)|l Fe>*(dd).Fe**(dd) | Pt (+)

Ciiu 14: Chon phuong an ding:
Cho nguyén t6 Ganvanic gdom dién cuc hidro tiéu chuan {l) va dién cuc Ho(
Py, =latm, Pt) nhung vao trong dung dich HC1 0.1M (2). O nhiét d6 nhat dinh
nguyen t0 nay co:
a) thé dién cuc cua dién cuc (2) ting khi nong do cua dung dich HCI giam
b) Qua trinh oxy hoa xay ra trén dién cyc (1)
¢) Strc dién dong tang khi pha loang dung dich ¢ dién cuc (2)
d) DPién cuc (2) 1a catod

Ciu 20: Cho thé khl": tiéu chuin cua cac ban phan mg sau:
Fe''(dd) +e = Fe (dd), °=0.77V; I(r) +2e=2I (dd), 9" =054V
Phan tmg: 2 Fe*"(dd) + L(r) =2 Fe3+(dd) +21I(dd) codac dlem
a) E°=-1.00 V: phan tmg khong thé xay ra tu phat & diéu kién tiéu chuan.
b) E°=1.00 V; phan trng c6 thé xay ra tw phat ¢ diéu kién tiéu chuan.
¢) E°=0.23 V; phan (g c6 thé xay ra ty phat ¢ diéu kién tiéu chuan.
d) E°=-0.23 V; phan tmg khéng thé xay ra tu phat ¢ diéu kién tiéu chuan.

Ciu 27: Chon phuong an ding: Cho céc s6 liéu sau:

1) @ (Al-“‘fAl) = -1.706 V 2) ¢° (Zn**/Zn) = - 0.764 V
3) ¢’ (Cu ;’Cu)—+015V 4){p(Cquu)—+052‘?‘»
Cac chét du'orc sap Xep theo thu' fir tinh oxy hoa ting dan nhur sau:

a) Al <zZn” <cu” <cCu ¢) Al<Zn<Cu <Cu
b) Cu <Cu’"<Zn™ <Al” d) Cu<Cu"<Zn<Al

Cau 31: Chon phuong an ding:
May do pH hoat dong dua vao viéc do hiéu dién thé giira dién cuc calomen bao
hoa KCI: Pt, Hg | Hg,Cl, | KCl bao hoa (c6 thé dién cuc 6n dinh ¢ = + 0.268V)
va dién cuc hydro: Pt | H, 1 atm | H™ (dung dich can do pH). Hay tinh pH cua
dung dich ¢ 25°C néu hiéu dién thé cua hai dién cuc nay la 0.327V.
a) 5.0 b) 1.0 c) 4.0 d) 3.0



Cau 28:
Truée day, nguot ta khong khong r6 1on thuy ngén (I) ton tai trong dung dich
dudil dang Hg ' vo1 gia tri n bﬁng bao nhiéu. Pé xac dinh n, co thé 1ap mot pin
nhu sau ¢ 25°C.
Pt, Hg()| dd A|| dd B| Hg({), Pt
1 lit dung dich A chira 0.263g Hg(I) nitrat va 1 lit dung dich B chira 2.630g
Hg(I) nitrat. Strc dién dong do dugc 1a 0.0289 V. Hay xac dinh gia tri cua n.
a) n=3 b) n=4 c) n=1 d) n=2

Cau 41:
Hay xac dinh ¢ gia tri nao cua pH thi phan ung sau bit ddu xay ra theo chiéu
thuén & 25°C.
HAsO,(dd) + In(r) + 2H>O(f) 2 H3AsO.(dd) + 2I (dd) + 2H" (dd)

Cho biét, & 25°C: ©fy,s0, /mas0,) = +0-359V ; Q5 -y = +0,5355V
Nong do cac chat: [H;AsO,]=[I ]=[HAsO,] = 1M

a) pH> 0.4 b) pH > 3.0 ¢) pH>1.0 d) pH > 2.0

CAu 40: Chon phuong an duang. Cho qua trinh dién cuc:
3Fe’"(dd) + 4H,0(() +1e — FesO4(r) + SH'(dd)
Phuong trinh Nerst d6i vdi qua trinh d cho ¢ 25°C ¢6 dang:

[H] [Feh]
a =" +0.0591 c +0.0591
) o=@ g[Fes"]s[HEDP ) ¢=0¢° g HT
HT o [Fe” T[H,0]'
b) ¢=¢°+0.0591 [ d) ¢=0¢°+0.059]g -
P=e g[1-"'1.3“]3 [Fe,0,J[H'T

Can 15: Chon phuong 4n ding va day di:
Cho pin dign hoa: (1)Cr|Cr, (SO, ), M]|Cr, (SO ), 0.02M|Cr(2)

1) bién cuc (1) goi 1a cathode, c6 xuat hién két tia Crom

2) bién cuc (2) goi la anod, dién cuc Crom bi tan ra

3) Suat dién dong cua pin la E = 0.0334V

4) Trong qua trinh pin hoat dong, nong d6 C1'3+(dd) o dién cuc (1) giam dan va o
dién cyc (2) ting dan. Khi ndng d6 Cr’'(dd) ¢ hai dién cyc bing nhau thi pin
nging hoat dong.

a) 1,234 b) 1.2 c) 34 d 124

Cau 17: Chon phuong an dung

Xet chiéu ctia phan ¢ ung & 25°C: Fe + Cd*™ = Fe® +Cd, Cho biét:

E'=¢ (Cd"‘deJ ¢’(Fe’ fFe; 0.04V
1) Khi [Fe “1=0.10M va [Cd”"] = 1.00M phan tmg dién ra theo chiéu thuan
2) Khi [Fe*] = 0.10M va [Cd*"] = 1.00M phén img dién ra theo chiéu nghich
3) Khi [Fe”] = 1.00M va [Cd*"] = 0.01M tng dién ra theo chiéu thuin
4) Khi [Fe*] = 1.00M va [Cd*"] = 0.01M t{mg dién ra theo chiéu nghich
a) 2,4 b) 1,4 ¢ 2,3 d 1,3



Cau 32: Chon phuong an diing: Cho biét:

1) ¢° (SO .Hy0/S) == 0.75V 2) @° (Sn**/Sn) = - 0.140V
3) ¢° (HCIO/CI) = +1.64V 4) ¢° (Fe*"/Fe’) =+ 0.771V
Cac chat dugc sap xép theo thir tur tinh oxy hoa tang dan nhu sau:
a) HCIO <Fe' < Sn” < O ¢) S<Sn<Fe <CI

b) SO <sn* <Fe** <HCIO d) CI'<Fe™ <Sn<S$

Céu 38: Chon phuong an ding:
So @0 cac pin hoat dong trén co s cac phan rng oxy hoa khur:
3Cl, +I' + 60H = 6CI” + 103 + 3H,0
Clo; +3MnO, + 60H — 3MnO;” + CI” (dd) + 3H,0

a) (-)P{Cl,[2C17|1",107,0H [Pt(+)

¢) (-)PI",105,0H[2c17[CL, Pr(+)

(5)P{MnO,[MnO;",OH ||C103,C1™,OH"[Pt(+) ; B
(5)Pt{MnO,[MnO;~,0H |CIO7,Cl~, OH"[Pt(+)

b) (—)Pt Cl,[Pt(+)

I",10;,0H

|2C1'

d) (—pdcl,
(9)P{CIO;,CI", OH" [MnO;™, OH™ [MnO, [Pt(+) (-)P{CIO; ,C1",OH[MnOZ",OH™[MnO, Pt(+)

2€17 |-, 105, OH[Pt(+)

Cau 44: Chon phuong an dang:
Cho @ .. =077V va . . =+0.15V. Tinh hing sb can bang ¢ 25°C cua
phan (mg 2Fe”"(dd) + Sn>"(dd) 2 2Fe*"(dd) + Sn*"(dd)
a) 107 b) 10" o 10" d) 10°

Cau 47: Chon phuong an dung:
Cho qué trinh dién cuc: Cr,03" + 14H™ + 6e — 2Cr " + 7H,0
Phuong trinh Nerst d6i v6i qué trinh da cho & 25°C ¢6 dang:

a) p=0¢"+0.0591g [Crlol;-.[HJr]H c) {p=(pu+0.{]591g [szﬂﬁ'IHT
Cr** 5 |:~(CZ‘1:3*]2

b) o _ 0, 0-059 [cr™ D o oo ot

) o=0¢"+ 5 lg [Crpi‘lH*]M ) p=¢"+0.0591g [Cr20§_1H+]4

Cau 55: Chon truong hgp dang:
Tinh thé khir chuan ¢2.,,_.. ¢ 25°C trong méi trudng acid. Cho biét thé khir

chuén & 25°C trong méi trudng acid: Qp s p o =0.353V va @F _ . =00980V
& egldy gyl re

a) 0.627V b) 0.667V c) 1.33V d) 0.771V
Cau 57: Chon phuong an dung:

Phan Umg gilra bt MnO, va dung dich NaCl trong méi truong acid khéng xay

ra. Muon phan umg xay ra phai dung bién phap nao?

Cho: @), o o e = 12V5 @2, =1.358V
a) Thém HCI ddm dic.  b) Thém NaOH. ¢) Tang nong do NaCl.

d) Khéng co cach nao ngoai trir thay thé MnO, bang chét oxi hoa khac.



Cau 10: Chon phwong 4n ding: Cho pin ndng do & 25°C:
(—)c;f|c“3*0,010M||Cu3*0,100M|Cu(+). Tinh ndng do Cu®" & cac dién cuc khi pin
nging hoat dong.

a) [Cuz_] 0. OSSM o ca hai dién cuc
b) O catod [Cu ]— 0.065M, & anod [Cu “]1=0.045M

¢) O catod [Cu®]=0.045M, ¢ anod [Cu” ] = 0.065M
d) [Cuz_] =0.030M ¢ ca hai dién cuc

Cau 12: Chon truong hop dang: Cho qua trinh dién cue:
2CI0; (dd) +12H* (dd) +10e — CI, (k) + 6H,O(f)
Phuong trinh Nernst dbi v6i qué trinh di cho ¢ 25°C ¢6 dang:

a) ¢?=¢?0+0’F[]591g[ﬂ ;;X[ +]11 d) p=¢ .+_0:]£lg[cfo]2
cr,
b) p=g°+ 20 [C!’U x|a ] ©) w=w”+ﬂﬂ591g[003“ﬂ*]l'
e 10 Pa, [H19]6

Ciu 19: Chon phuong an ding: Cho phan tng sau ¢ 25°C:
Fe™"(dd) + Ag™(dd) = Fe’"(dd) + Ag(r)
Biét: sé Faraday F = 96484(C); ¢'(Fe'/Fe™) = +0.771V; ¢°(Ag7/Ag) =
0.7991V. Vi [Fe*] = 0.1M; [Fe"] = 0.01M; [Ag"] = 0.01M va Ag kim loai du.
1) p(Fe’"/Fe’) = +0.830V
2) p(Ag /Ag) =0.681V
3) (ﬁGQQE)phan Img =+14.376kJ
4) Tai thoi diém dang xét, phan tng dang dién ra theo chiéu thuan
5) Tai thoi diém dang xét, phan img dang dién ra theo chiéu nghich

a) Chi 5 dung b) Chi 4 ding ¢) 1,2,3,5 dung d) 1,2.4 dung
Cau 20: Chon phuong an ding:

Tinh thé dién cuc tiéu chuén cia AMnO; /MmO, & 25°C. Cho biét & 25°C thé dién

cuc tiéu chuin clia MnO] /Mn** va MnO, /Mn** 1an lugt bang 1.51V va 1.23V.

a) 0.28V b) 2.41V c) 2.74V d) 1.70V
Cau 30: Chon phrong 4n ding: Cho cac s6 liéu sau:

1) ¢° (Cajﬂ’Ca) =-279V 2) ¢° (Zn*/Zn) =—-0.764 V

3) ¢° (Fe "/Fe) =—0.437V 4) ¢° (Fﬂ3+fFe ) =+0771V

Cac chat dugc sap xép theo thir tu tinh oxy hoa glam dan nhu sau:

a) Fe’” <Fe<Zn< Ca c) Fe' < Fe’" < 7Zn’ <C‘

b) Ca’ < Zn> < Fe’" <Fe*” d) Ca<Zn<Fe< Fe’*



Ciau 35: Chon phuong an ding:
So d6 céc pin hoat dong trén co sé cac phan g oxy héa khir:
3Ag7(dd) + Cr(r) = Cr(dd) + 3Ag(r)
2Fe”"(dd) + Cl(k) =2Fe’"(dd) + 2CI(dd) la:

a) (1) Cr| Cr(dd) 1 Ag'(dd) | Ag (+) ) () Cr|cr(dd) 1 Ag™(dd) | Ag (+)

(-) Pt | Cly(k) | CI7(dd) | Fe**(dd), Fe**(dd) | Pt (+) () Pt| Fe*"(dd), Fe*(dd) 1 CI(dd) | CL, | Pt (+)
b) () AglAgi(dd) I Cr@dd) | Cr (+) d) () Ag| Ag'(dd) I Cr(dd) | Cr ()

(-) Pt| Cly(k) | CI7(dd) | Fe**(dd), Fe**(dd) | Pt (+) (-) Pt| Fe>(dd), Fe*"(dd) 1 CI"(dd) | CL, | Pt (+)

Cau 45: Chon phuong an ding:
Cac phan (g nao dudi day c6 thé xay ra ¢ diéu kién tiéu chuin:
1) 2MnCl,(dd) + 2Cl,(k) + 8H,0 = 2HMnO,(dd) + 14HCI(dd)
2) 3Cly(k) + 2CrCl;(dd) + 2KCl(dd) + 7H,0 = K,Cr,04(dd) + 14HCl(dd)
3) MnO»(r) + 4HCl(dd) = MnCl,(dd) + Cl,(k) + 2H,0
Cho céc thé khir tiéu chun:
MnO] + 8H™ + 5¢ = Mn”" + 4H,0 0’=151V
Cly(k) + 2¢ =2CI” 0’=1359V
Cr,0¥ + 14H™ + 6e =2Cr" + 7TH,0 0’=133V
MnO,(r) + 4H" +2¢" =Mn®" + 2H,0  ¢"=123V
a) Ca 3 phan tmg déu xay ra ¢) Khong phan img nao xay ra dugc
b) Chi phan iing 2 xay ra d) Chi2, 3 xdyra

Cau 50: Cho @7 ... =077V va @2 .. ., =015 .
Tinh hing so can bang & 25°C cua phan tmg
2Fe’"(dd) + Sn”"(dd) 2 2Fe>"(dd) + Sn*"(dd)
a) 10" b) 107 ¢) 107 d) 10"

Cau 52: Chon cau diang: Trong phan ing 3Br, + I + 60H = 6Br + 10] + 3H,0
a) Chat oxy hoa la Br,, chat bi oxy hoa la I”
b) Chiét bi oxy hoa la Br,, chét bj khir 1a I”
¢) Br, bi khir, I 1a chat oxy hoa.
d) Chéat khir 1a Br,, chatoxy héalaT .
Cau 53: Chon phuong an ding:
Thé cua dién cuc kém thay doi nhu thé nao khi pha lodng dung dich muébi Zn*
cua dién cuc xuéng 10 lan:
a) giam 59 mV ¢) giam 29.5 mV
b) Tang 29.5 mV d) tang 59 mV

Ciu 16: Cho biét thé dién crre tiéu chuén ciia cdc qud trinh sau:
Mg™ +2e 2 Mg £9=237V; Ag™ +1e 2 Ag '=+0,8V
Ghép 2 dién cuwc thanh mét pin. Hoi sudt dién dong cua pin ¢ 25°C, 1atm, C=IM?
A =157V B. +1.57V C.0V D.-3,17V E. =317V



Céu 25: Cho biét: [AsOF]=[A505 J=mol/l va AsOF + 2H + 2e 2 AsO + H:0 £"=+0,57V
Thé oxi héa khii ciia cidp AsOf + 2H/ AsO5 + H20 tai pH=7 ¢ 25°C
A +H05TV B. +0,156V C. +0,098V D. +0,157V E. +1,042V
Ciu 29: Cho biét: " (F&/Fe**)=-0,771V; £"(Cu**/Cu)=+0,337V. Phdin irng héa hoc ndo xdy ra?
A. 2Fe’* + Cu — 2Fe*" + Cu’*" B. 2Fe*" + Cu”" — 2Fe” + Cu
C.2Fe’™ + Cu’* — 2Fe* + Cu D. 2Fe*™ + Cu — 2Fe’™ + Cu’™™
E. Tét ca déu sai

Ciu 15: Cho thé oxi héa — khir chuiin: £* (Ti**/Ti) = -1,63 V; &* (Pd**/Pd) = +0,99 V. Bién thién thé
ding dp — ding nhiét ciia phin trng (theo chiéu thudn) & diéu kién chudn: Ti**+ Pd —Ti + Pd**

A. 505,7kJ B.123,5kJ C.1011kJ D. 29,5 kJ
Ciu 36: Cho £(Ti**/Ti) = -1,63V; £"(Pd”*/Pd) = +0,99V; £'(Be’*/Be) = -1,85 V; £*(Co’*/Co) = -0,27V;
& (Te**/Te) = +0,56 V. Chiit khir manh nhiit & diéu kién chudn la:

A. Be™ B. Be C.Pd> D.Pd
Céiu 49: Cho thé oxi héa-khir chudn: Y(Ti/Ti) = -1,63V; &'(Cu®*/Cu) = +0,34V. Phan trng tr dién

W, e
bién nhir thé nao?

AT +Cu - Ti  +Cu¥ B.Ti +Cu"— Ti¥ +Cu
C.Ti¥ +Cu—= Ti +Cu D.Ti +Cu — Ti&& +cCu™
Caus

s Jd

Cho Cu” +e = Cu E"=0,52(V)
Cu’ +e = Cu' E"=0I15(V)
Cu"' +2¢ - Cu E'=7(V)
ia tricua E," la
A.0.67 (V) B. 0,335(V) C.082(V) D.041 V)
Tinh sitc dién dong (AE®) cho phan 1ng sau:

3 Mn (r) + 2AuCls (dd) — 3Mn?' (dd) +2 Au (r) + 8 CI (dd)

Biét thé dién cuc:
Mn?* (dd) + 2e —» Mn (1) E°e=-1,19V
AuCly (dd) + 3¢ — Au () +4Cl (dd) Ee=+1,00V

O 018V
O 218V
O +218vV
O +554Vv



